ICU CLOM Cam-S

Kategorie: Optik - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

ICU CLOM Cam-S NEU

Bestellen Sie gerne direkt im Onlineshop oder besuchen unser Ladengeschäft: https://www.naturwerk-shop.de/icu-clom-cam-s/sw15059

Als kleiner Bruder der CLOM Cam-5 bildet die ICU CLOM Cam-S den preisgünstigen Einstieg in die Welt der ICU CLOM Netzwerk Wildkameras. Mit einer Auslösezeit von nur 0,1 Sekunden gehört sie zu den schnellsten Kameras - so entgeht Ihnen auch kein plötzlich auftauchendes Motiv.

Die Übermittlung der GPS-Koordinaten des Kamerastandortes per App auf Ihr Handy sind inklusive.

Die Cam-S ist ebenfalls mit einem 4G/LTE Mobilfunknetz und eSIM ausgestattet, um jederzeit eine stabile Verbindung zu garantieren.

Die wetterfeste und robuste Konstruktion stellt die Funktion der Wildkamera auch bei schwierigen Bedingungen sicher. CMOS-Sensor mit 5 Megapixel 61° Linse Automatische Anpassung an Lichtverhältnisse: Farbbilder bei Tag, Infrarotbilder bei Dunkelheit Integrierte eSIM für mehr Datensicherheit, Stabilität und bessere Datenübertragung Nur 0,1 Sekunden Auslösezeit Anti-Beschlag-Linse, wasserund staubdicht Inklusive 16 GB Speicherkarte, Nutzung bis 256 GB ist möglich Bis zu 40 m Reichweite des unsichtbaren Infrarot-Blitzes (940 nm) Steuerbar über die ICU CLOM App Flexible Stromversorgung: Mit AA-Batterien ca. 2-3 Wochen Laufzeit, mit 18650 Akkus ca. 2-3 Monate, mit ICU Super Li-Ion Akku ca. 5-6 Monate, unendliche Laufzeit mit dem ICU CLOM Solar PanelLieferumfang 1 x ICU CLOM Cam-S, 1 x eSIM-Karte, 1 x 16 GB SD-Karte, 1 x USB-Kabel, 1 x Montagegurt, 1 x Bedienungsanleitung

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller und verantwortliche Person:ICUserver GmbH Technologiepark 17 4320 Perg, Österreich office@icuserver.com 139,00 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Naturwerk Jagd

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

Telefon:

0521 - 93 44 69 72

E-Mail:

in fo@naturwerk-shop.de

Webseite:

www.naturwerk-shop.de